



ЦВЕТОЧНАЯ НЕДЕЛЯ В
СТАРШЕЙ ГРУППЕ
«ОГОНЁК»

Международный день цветка ежегодно празднуется 21 июня. Цветы – это не только красота, но и часть живой природы, которую надо беречь и охранять, и конечно же, знать. Сорвать цветок может каждый, а вот сказать какой цветок сорвал, далеко не все.

И этот июньский день выбран не случайно. Именно в этом летнем месяце происходит полное преобразование планеты, когда немалая часть её покрывается разноцветным покрывалом самых разнообразных цветов.

В группе «Огонёк» с 14 июня по 21 июня была посвящена цветам. Эта неделя прошла в ярких красках. Педагоги с ребятами слушали стихи, сказки о цветах, отгадывали загадки, рассматривали иллюстрации, беседовали о значимости растений для человека и окружающей среды.







Дети выкладывали цветы из счетных палочек и геометрических фигур. В технике пластилинографии рисовали одуванчики. На прогулке рисовали мелом на стене, играли в подвижные игры «Поляна цветов», «Садовник», «Я знаю пять цветов». Под красивую музыку танцевали «Вальс цветов». Кто-то стал изящной розой, кто-то солнечной ромашкой, грациозным тюльпаном.









В каждой стране праздник цветка имеет свой символ. В России праздник проходит под эмблемой ромашки.

И на память о нашем красивом празднике мы с ребятами решили сделать коллективную аппликацию «Корзина ромашек» С ПРАЗДНИКОМ ЦВЕТКА!



